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Európai Uniós finanszírozás segítségével Pilisszántón egy új út építése, egy út felújítása, tovább 
közvilágítás bővítés és egy gyalogátkelőhely kialakítása valósul meg. 

A Széchenyi Terv Plusz program keretében megvalósuló beruházásra Pilisszántó Község 
Önkormányzata 248,7 Millió Ft vissza nem térítendő támogatást nyert el. A fejlesztés eredményeként a 
Ribnyicsek utcában 280 fm hosszúságban épül meg az út, míg a Petőfi utcában 490 fm hosszúságban 
kerül az út felújításra. Ezen felül a Petőfi utcában járda és ároképítésre is sor kerül, míg a Diófa utcában 
kialakításra kerül egy gyalogos átkelőhely. 

Pilisszántó Község Önkormányzata 2023. márciusában 248,7 millió forint támogatást nyert el a 
Top_Plusz-1.2.3-21 azonosító számú, „Belterületi utak fejlesztése” című felhívásra benyújtott 
pályázatával. A pályázat keretén belül a fejlesztés eredményeként a Ribnyicsek utca 280 fm hosszú 
szakasza kerül megépítésre, valamint a Petőfi utca 490 fm hosszúságában kerül az út felújításra. Ezen 
felül a Petőfi utcában járda és ároképítésre is sor kerül, míg a Diófa utcában kialakításra kerül egy 
gyalogos átkelőhely. 

Pilisszántó Község Önkormányzata komoly sikerként értékeli, hogy pályázati úton sikerült megteremteni 
a forrást egy, a település számára fontos közlekedési útvonalat jelentő út részleges megépítését, 
valamint az egyik legforgalmasabb út felújítását, egy új gyalogátkelőhely kialakítását. Az Önkormányzat 
kötelező feladata a helyi utak fenntartása. A beruházással a feladatellátáshoz kapcsolódó egyéb 
tevékenységek ellátása (pl. síkosság mentesítés) is könnyebbé válik. 

A Ribnyicsek utca (4202 hrsz.) jelenleg földút, teljes hossza 800 fm, amelyből a pályázat keretén belül 
280 fm megépítésére kerül sor 3,5 m szélességben, kétoldalt süllyesztett szegéllyel. A szegélyek mellett 
1-1m széles, stabilizált murva padka kerül kialakításra. Az útburkolat baloldali 2,5 %-os oldaldőléssel 
kerül kialakításra. 

A Petőfi utca (631, 662/1, 440/1 hrsz.) 490 fm hosszú szakasza kerül felújításra. A kopóréteg felmarása 
mellett az útszegély is felbontásra kerül, majd új padka kerül kialakításra, az út pedig új burkolatot kap. 
Emellett az utca teljes hosszán új járda épül 1,5 m szélességben. A járda 25 cm zúzottkő ágyazattal, 
beton térkő burkolattal kerül kialakításra. A Diófa utca csatlakozó szakaszán a gyorsforgalom 
biztonságosabbá tétele érdekében gyalogos átkelőhely létesül. 

A fejlesztés eredményeképpen a közszolgáltatást nyújtó létesítmények megközelíthetősége könnyebbé 
válik, a más utcákkal való kapcsolat és az utca útminősége javul. Az útépítési és útfelújítási munkálatok 
várhatóan 2024. tavaszán készülnek el. A fejlesztés következtében korszerűsített közutak hossza 
mindösszesen 770 méter. 
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